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Y izsgar6szhez rendelt kiivetelm6nynodul azonosit6ja, megnevez6ses
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l . sz. p6ld6ny

T 1143{6/l /21

I. A helyes megillapitis kivrilasztrisira irrinyul6 riivid feladatok flsszesen: 6 pont

Minden k6rd6sre kett6 helyes v6lasz van. csak a teljesen helyes megold6s6rt adhat6 meg a 2

pont, a r6szmegoldiis, vagy a hib6s megoldds pontoz6sa 0 pont.

1) A projekt szakaszai: 3 Pont
a) Er6forr6s-tervez6s
b) Id6tervez6s
c) C€lmeghat6rozas
d) Vdgrehajtis

2) Kdlts6gtervez6s cdljai: 3 Pont
a) K6lts6gbecsl6sekk6szitdse
b) Menedzserek kdlts6geinek elsztmol{sa
c) Kdlts6gkeretekfigYel6se
d) Tirlkdlt6sekbedPit6se

II. Vilassza ki az alAbbi meg6llapit6sokb6l, hogi melyek igazak 6s melyek hamisak!

vrilasztrisr{t jeliilje mindegrik megitlapitis utrln I vary H betiivel, 6s mindegyik

megdllapitris alatt riividen indokolja meg! dsszesen: 12 pont

1) A konfigur6ci6 menedzsment feladata a legjobb szimft6g6p-konfigur6ci6 dsszeiillitlsa.
6 oont

2) A kockrizatkezel6si lehet6s6gekk6ze tafionk akompenzil6s. Ez a4 jelenti, hogy egy

tev6kenys6g megkezdese el6tt tesztink l6p6seket, hogy az azonositott ko ckiuati elem

hatasa mini;6li;ra csdkkenien. 6 pont
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IlI. Definiilja az alfbbi fogalmakat!

1) Nesativ 6s maraddk tartal6kid6

SZOLCALATI TITOK!
KORLiTOZOTT Tf, RJESZTT,SU!

l. sz. p6ldriny

T |43-0611121

Osszesen: 18 pont

6 pont

2) Matrix szervezeti struktrira 6 pont

3) A befejezds tartaldkidej e 6 pont
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1. sz. p6ld6ny

IV. Projektterv k6szit6se szoftverrel

T lL43-06/l /2t

Osszesen: 64 pont

1) Nyissa meg a folia-alap.mpp f6jlt. A tov6bbiakban ezzel fog dolgozni. A munk6j6t

foliahaz.mpp ndven adj a be.
3 Pont

Allitsa be a projekt alapnaptariit rigy, hogy reggel 7 6r6t6l este 8 6rriig legyen a munkaid6,

a napi munka6r6k sz6ma pedig 11. 5 pont

A munkaidSt m6dositsa rigy, hogy minden nap dolgoznak 1-t6l 12 6tiLig, majd 1,5 6r6s

ebddsziinet legyen. Ennek a letelte utAn este 6-ig dolgoznak, ami ut6n lesz egy 30 perces

vacsorasziinet. majd este 8-kor fejezik be a munlat. 8 ponl

A tev6kenys6gek rissze vannak keverve. Allitsa <iket a megfelelS sorrendbe az al|bbi

iibranak megfelel6en, illetve eg6szitse ki a mdg fel nem vett tev6kenysdgekkel ! Hozza

l6tre a kapcsolatokat, 6s 6llitsa be a tevdkenys6gek id6tartamait az ribranak megfelel6en!

l0 Pont

2)

i )

4)

-levekenyseg neve lddtertam :Megel6zdk

1 nap

1d

16

1d

4d

2 nap

1 nap

4 pont

tervek elkdszftdse

f6lia megvdtele

faanyag megvetele

anyagok elhszatala

1

1

2;3

4

5

6

colopok helydnek kidsdsa

favdz elkdszft6se

fdlia felhelyezdse a v$zra

5) Vegye fel az alitbbi er5fon6sokat a mar megl6v6k mell6. Ahol jelezve van, vegye fel az

er<iforriisok egysdgardt is. Mindegyik ̂ anyag tipusti.
3 db 6s6, kalap6cs,200 db szeg, 40 m'i6lia (1000 FV m'), 100 m fa (250 FVm)

tAbl|zat 10

SZOLGALATI TITOKI
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T 516

Vesve fel a tev6kenys6gekhez az er6forrasokat az alAbbi tablLTat szetnt:

Tevdkenys6g Eroforrris

Tervek elk6szitdse Apa, id6sebb ltti

F6lia megv6tele Apa, anya

Faanyag megv6tele Apa, anya

Anyagok elhozatala Apa, id6sebb fli, fiatalabb fiu

Cctl<tpdk hely6nek ki6s6sa Apa, id6sebb fiu, fiatalabb fit, 3 db 6s6

Fav6z elk6szit6se
Apa, id6sebb firi, fiatalabb fiti, kalaprics, 200
db szeg, 100 m fa

F6ha felhelyez6se a v6zra Apa, id6sebb hir, fiatalabb fiir,40 m'f6lia



l. sz. p6ld6ny

Szurjon be egy mtrloldkdvet ,,EtdAszilletek kisz" n€ven a Favdz elkdszitdsetJlt:ii$;
el6! 6 Pont

Az Anyagok elhozatala \tirn apa rigy ddnt, hogy megdrdemelnek egy kett66r6s pihen6t.
Szrirjon be egy k6t6ris technol6giai v6rakozisi id6t a fent emlitett tevdkenysdg utinl Ez a
diagramon silrga szinnel jelenjen meg. 10 pont

az EldVsziiletek tesz m6rftildk6 utrfuri napon kezd6djdn. 8 pont

SZOLGALATI TITOKI
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7)

8)

9) Mivel a cdl6p6k helyeinek kids6s6val viszonylag k6s6n vdgeznek, ez€rt nem iillnak neki a
vinszskezetkialakillsrinak. Erje el kapcsolati id6 segitsdgdvel,hogy a Favaz elkeszitdse

Osszesen: 100 pont

l00o/o = 100 pont

A VIZSGAFELADAT MEGOLDASARA JAVASOLT %-OS ETTEDMfN"Y:

EBBEN A VIZSGARfSZBEN A VIZSGAFELADAT ARANYA 60%.
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